 
Kính thưa quý vị!
Đông qua là xuân tới. Không như mùa đông lạnh giá, mùa hè chói chang ánh nắng, mùa thu buồn với những chiếc lá vàng rơi, mùa xuân mang tới cho chúng ta một không khí ấm áp, dịu hiền. Cái thời điểm kỳ diệu của mùa Xuân khiến tâm hồn người  bừng lên sự sống mới. Mùa xuân được ví như một nàng chúa xuân xinh đẹp mà Thượng Đế đã ban tặng cho loài người 
Xuân về, chim muôn cũng từ khắp nơi bay về hưởng sắc cảnh mùa xuân, mùa hội tụ sau một thời kỳ trú đông dài. Mùa xuân - mùa của sự sinh sôi. Mùa đem tới sức sống mới cho vạn vật trong đó cũng có cả Con người chúng ta. Hơi ấm của mùa xuân lan tỏa khắp nơi, len qua từng chiếc lá, cành cây, ngọn cỏ. Hơi xuân lướt nhẹ nhàng qua từng con phố, bay trên những con đường, hòa vào dòng người hối hả một cách chậm rãi để người người cảm nhận được mùa Xuân. Hơi ấm của mùa xuân lan tỏa khắp nơi, vạn vật như bừng tỉnh sau những đêm dài lạnh lẽo của Mùa Đông, hít từng hơi nhỏ thấm sâu vào đường gân thớ mạch, đánh thức những gì còn trong cơn "ngái ngủ". 

 Mùa xuân đem đến cho con người sự gần gũi với thiên nhiên, được cảm nhận và hòa mình vào sự thay đổi của sự giao mùa. Chính những sản vật được tạo hóa ban tặng cho Mùa Xuân làm cho chúng ta càng phải biết nâng niu và trân trọng nó thêm. Một năm đã bắt đầu với bao điều mới lạ, Hôm nay một ngày đầu trong tiết trời mùa Xuân, chúng ta cùng hội tụ về đây để cùng nhau chia sẻ niềm vui của ngày đầu xuân. Vậy là một năm mới đã bắt đầu, mỗi chúng ta đều có thêm một niềm vui mới, một sức sống mới mạnh mẽ hơn, giúp chúng ta có thêm nghị lực để vượt qua muôn ngàn khó khăn trước mắt để đạt được những ước nguyện của mình. Nhân dịp đầu xuân tôi xin được gửi tới toàn thể quý vị và toàn thể hội nghị lời chào mừng nồng nhiệt, chúc quý vị một năm mới nhiều niềm vui, hạnh phúc, năm mới thắng lợi mới.


Thưa quý vị, thưa toàn thể hội nghị.
Nhân dịp đầu xuân giáp Ngọ 2014 chúng ta lại hội tụ về đây, quân quần bên nhau để cùng trao đổi, cùng tâm sự để cùng nhau tiếp tục đoàn kết, chung sức, chung lòng thực hiện thành công những nhiệm vụ quan trọng trong năm. Để góp vui với hội nghị hôm nay, những người làm chương trình chúng tôi xin được gửi tới toàn thể quý vị và hội nghị những tình cảm chân thành nhất, thông qua những lời ca tiếng hát của các anh chị em diễn viên trong đoàn nghệ thuật quần chùng xã nhà, với một chương trình ca nhạc đặc biệt mang tựa đề “chào xuân mới” 2014. 
Tiết mục 1: mở đầu chương trình mời quý vị chúng ta cùng thưởng thức ca khúc. Xuân Và tuổi trẻ một sáng tác của cố nhạc sỹ La Hối.do tập thể giáo viên trường Mầm Non thể hiện quý vị hãy giành một tràng pháo tay.....
Tiết mục 2 :Tiếp theo chương trình mời quý vị chúng ta cùng thưởng thức bài hát cô giáo em là hoa ê ban Sáng tác: Huỳnh Phước Liên do các e học sinh trường Tiểu học trình bày.
Tiết mục 3 :Thưa quý vị.

Có một lần thật bất chợt, tôi được nghe một bài hát. Bài hát với giai điệu và ca từ tha thiết, chân tình, giàu hình ảnh như một câu chuyện kể: "Vẫn nhớ những khi trời mưa, vẫn chiếc áo vá sờn đôi vai, thầy vẫn đi, buồn, vui lặng lẽ". Ngỡ như đó là một tiếng vọng về từ nơi nào đó xa lắm, tôi đã lắng nghe bài hát ấy với một chút cảm xúc lạ, một chút tò mò. Sao giữa dòng đời bươn chải, bộn bề, cả âm nhạc và tâm hồn người cũng ngập chìm vào những lo toan, tính toán chuyện áo cơm, lợi danh, chuyện bán mua cả tình cảm, cả trí tuệ lại có những dòng nhạc thảnh thơi, nhẹ nhàng như thế.
Âm nhạc làm ta gợi nhớ, có thể dẫn dắt ta về với những ký ức xa xưa. Bài hát đã làm được điều ấy. Tôi nghĩ đến những người thầy, những cô giáo ngày xưa của mình, những người nghiêm khắc, những người diệu hiền, những người đã khuất, những người đã đi xa, những người tôi thoáng được gặp lại, và cả những người tôi chưa một lần chợt nhớ trong cuộc sống khá nhiều lo toan của mình.

Người thầy trong bài hát của nhạc sĩ Nguyễn Nhất Huy thật bao dung. Ông vượt qua bao gian khó, nhọc nhằn, luôn nặng lòng với cuộc sống, với những gương mặt học trò đã được bàn tay ông nâng niu, dìu dắt. Tôi bỗng chợt nhớ đến lời của mẹ ru ngày nào:

"Sang sông phải bắc cầu Kiều
Muốn con hay chữ phải yêu lấy thầy".
Tôi mong sao bài hát ấy sẽ đến được với mọi người, với những người thành đạt, và cả những người vô danh, để ai cũng được tìm lại những khoảnh khắc hạnh phúc, tinh khôi nhất của đời người... Sau đây mời quý vị cùng thưởng thức bài hát “người thầy” qua giọng ca của cô giáo Thanh Hiếu đến từ trường THCS thể hiện.
Tiết mục 4:- Một tiết mục hết sức sôi động do các cháu học sinh trường Mầm Non trình bày
Tiết mục 5: giới thiệu .....Ca khúc “ Hát về đất nước, quê hương” dựa trên nền nhạc ca khúc “ Hát về cây lúa hôm nay ” của nhạc sỹ  Hoàng vân
   Tiết mục 6:   - Có rất nhiều hình ảnh so sánh về người thầy nhưng có một hình ảnh so sánh rất quen thuộc nhưng k hề xưa cũ, người thầy giáo như người đưa đò thầm lặng, thầm lặng trong suy nghĩ, trong hành động và cả trong ước mơ cho bản thân mình chấp cánh cho bao thế hệ học trò bay cao và bay xa. Không cầm súng trực tiếp chiến đấu, nhưng người giáo viên nhân dân thực sự là một chiến sĩ văn hóa diệt giặc dốt đưa đất nước tiến lên. Hình ảnh sinh động đẹp đẽ của người giáo viên đã được nhạc sĩ Hoàng Vân khắc họa lên trong ca khúc “Bài ca người giáo viên nhân dân”.Và hôm nay, hình ảnh đó sẽ hiện lên thật sống động với sự trình bày của tốp ca giáo viên trường Tiểu học .Xin mời tốp ca!

Tiết mục 2: Bài ca người giáo viên nhân dân

Bài 2 tham khảo thêm

Đông qua là xuân tới. Khi từng đàn chim én chao lượn trên bầu trời mang thông điệp báo hiệu mùa Xuân đang về. Không như mùa đông lạnh giá, mùa hè chói chang ánh nắng, mùa thu buồn với những chiếc lá vàng rơi, mùa xuân mang tới cho chúng ta một không khí ấm áp, dịu hiền. Cái thời điểm kỳ diệu của mùa Xuân khiến tâm hồn người ta bừng lên sự sống mới. Mùa xuân được ví như một nàng chúa xuân xinh đẹp mà Thượng Đế đã ban tặng cho loài người. Đó là một món quà vô giá. Tô điểm cho cảnh đẹp mùa xuân là những loài hoa sặc sỡ và đặc biệt không thể thiếu là cành mai, bông đào. Nó đã trở thành biểu tượng đặc sắc nhất trong những ngày Tết hàng năm.

Xuân về, chim muôn cũng từ khắp nơi bay về hưởng sắc cảnh mùa xuân, mùa hội tụ sau một thời kỳ trú đông dài. Mùa xuân - mùa của sự sinh sôi. Mùa đem tới sức sống mới cho vạn vật trong đó cũng có cả Con người chúng ta. Hơi ấm của mùa xuân lan tỏa khắp nơi, len qua từng chiếc lá, cành cây, ngọn cỏ. Hơi xuân lướt nhẹ nhàng qua từng con phố, bay trên những con đường, hòa vào dòng người hối hả một cách chậm rãi để người người cảm nhận được mùa Xuân đang về. Hơi ấm của mùa xuân lan tỏa khắp nơi000, vạn vật như bừng tỉnh sau những đêm dài lạnh lẽo của Mùa Đông, hít từng hơi nhỏ thấm sâu vào đường gân thớ mạch, đánh thức những gì còn trong cơn "ngái ngủ". 

Mùa Xuân - mùa sinh sôi biểu hiện nhất ở cây cối. Làn mưa xuân nhè nhẹ, lất phất bay như những bàn tay mềm mãi, âu yếm vuốt ve những mầm non mới nhú giúp chúng mau lớn nhanh để chuẩn bị đón những tia nắng đầu năm. Khắp nơi nơi đều được phủ một lớp màu đặc sắc của tất cả những loài hoa. Dường như mùa xuân cũng là mùa thi "sắc" của hoa, bông nào cũng cố gắng vươn mình trong nắng mai để khoe sắc. Trên núi rừng xa xôi, hoa mơ đang nở rộ trắng khắp một vùng Tây Bắc rộng lớn, hoa đào tô thắm vùng Đông Bắc còn hoa mai hòa mình vào ánh nắng vàng rực rỡ của Miền Nam. Trên khắp các làng quê, đường phố cây cối đều khoác trên mình một lớp chồi biếc xanh tươi mang đầy nhựa sống. 

Con người cũng không nằm ngoài lẽ tự nhiên ấy. Với tất cả dân tộc trên Trái đất, bất kể khác biệt về văn hóa, mùa xuân là mùa của tình yêu, mùa gửi gắm những yêu thương tới mọi người. Xuân về cùng với quất hồng, đào thắm và những cánh én xôn xao, ta nghe tiếng khèn gọi bạn tình ở trên vùng núi cao, thấy những ánh mắt lúng liếng trao duyên ở các đám hội đồng bằng. Và đó đây là những đám rước người yêu thương về "dinh". 

Mùa xuân đem đến cho con người sự gần gũi với thiên nhiên, được cảm nhận và hòa mình vào sự thay đổi của sự giao mùa. Chính những sản vật được tạo hóa ban tặng cho Mùa Xuân làm cho chúng ta càng phải biết nâng niu và trân trọng nó thêm. Một năm mới đang đến với bao điều mới lạ, chúc mọi người có một mùa xuân vui vẻ, ấm áp và hạnh phúc để đón nhận hết tình yêu thương khi sự chuyển giao của năm đang tới gần.

 
